



Указания за употреба

Моля, прочетете внимателно тези указания за употреба, тъйкато те съдържат важна информация за Вас.

Това лекарство може да бъде закупено без рецепта. За постигане на максимален терапевтичен ефект Фестал N трябва да се приема съгласно указанията.

- Запазете листовката приложена в опаковката, възможно е в по-късен момент да пожелаете да я прочетете отново.
- За всеки вид допълнителна информация или съвет, моля консултирайте се със своя лекар или фармацевт.

Festal N Фестал N

Състав

Активни вещества :

Една стомашно – устойчива таблетка съдържа :

Pancreatin (панкреатин) 192 .0 Ph.Eur.:

Protease (протеаза) - 300 Ph.Eur.U

Lypase (липаза) – 6000 Ph.Eur.U

Amylase (амилаза) – 4500 Ph.Eur.U

Помощни вещества :

Натриев хлорид, колоидален силициев двуокис, микрокристална целулоза, кросповидон, хидроксипропил-метил-целулоза, сукроза, желатин, акация, течна глюкоза, талк, калциев карбонат, макрогол 6000, еудрагит L 100-55, титаниев диоксид, содиум хидроксид (натриева основа).

Какво представлява Фестал N и в какви случаи се използва?

Фестал N съдържа храносмилателни ензими във висока концентрация.

Таблетките са обвити със специална защитна обвивка, която се разтваря едва в тънките черва, така че ензимите са



защитени от разрушаващото действие на стомашния сок.
Фестал N предизвиква бързо и пълно разграждане на храната.'

Прилага се при храносмилателни смущения, като тежест в стомаха, подуване или газове в резултат на консумирането на тежка, богата на мазнини или необичайна храна, обилно количество храна или недостатъчно съдвкана.

По преценка на лекаря това лекарство се прилага и при храносмилателни смущения в резултат на нарушена функция на панкреаса.

Фестал N се предлага в картонена кутия с 2 блистера по 10 таблетки.

Притежател на разрешението за употреба

Aventis Pharma San. Ve Tic.Ltd. Sti.
34387 Mecidiyekoy Istanbul, Turkey

Производител

PharmaVision San.ve Tic. AS
34010 Topkapi- Istanbul- Turkey

Какво трябва да имате предвид преди да приемете Фестал N ?

Не трябва да приемате Фестал N, ако имате свръхчувствителност към панкреатични ензими от животински произход или към някои от помощните вещества.

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ

Пациенти, които вземат лекарства без лекарско предписание, в това число и Фестал N, трябва да се консултират с лекар. Ако оплакванията продължават или стават по-силни, ако се появяват и други оплаквания или ако вземате лекарството често и по-продължително се обърнете към Вашия лекар или фармацевт.

Ако установите нежелани лекарствени реакции, посъветвайте се с Вашия лекар, преди да продължите приемането на лекарството.

При остри възпаления или изостряне на хронично възпаление на панкреаса Фестал N не трябва да се прилага.

През време на диетичната възстановителна фаза Фестал N може да се приема само по указание на лекаря.

Бременност и кърмене

Фестал N може да се приема през време на



Нежелани лекарствени реакции

Възможно е да се появят реакции на свръхчувствителност, като зачервяване на кожата, кихане или сълзене.

При високи дози могат да се появят диария, гадене или спастични коремни оплаквания.

В единични случаи могат да се наблюдават явления на дразнене на ануса.

При много високи дози могат да се наблюдават повишени нива на пикочната киселина при болни от муковисцидоза,

Как трябва да се приема Фестал N ?

Ако лекарят не е дал други указания, при всяко хранене се приемат 2 до 3 таблетки с малко вода, без да се сдъвкват.

Как трябва да се съхранява Фестал N ?

Да се съхранява под 25°C на защитено от светлина място

Да не се използва след изтичане срокът на годност, обявен върху опаковката.

Да се съхранява на места, недостъпни за деца.

Дата на актуализация на текста февруари 2002

